CoyeTaHU4d




NmeeTca 5 po3 pa3Horo useta. CoctaBUTb OyKeT U3 Tpex pos.
KaKkue 6yKeTbl MoryT 6biTb COCTaBEHbI?
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CoyeTaHUEM U3 N IJIEMEHTOB I10 k
Ha3bIBaeTcd JIl060e MHOXKEeCTBO,
coCcTaBJIeHHOe U3 k 3JIeMEeHTOB,

BbIOpaHHbIX U3 JIAHHBIX 1 3JIEMEHTOB.



B coyeTaHuH He KMeeT 3HAaYEHHUE, B
KaKOM MOpsJKe YKa3aHbl 3JIEMEHThI.
J/IBa coueTaHUs U3 N 3JIEMEHTOB IO k
OTJIMYAOTCS APYT OT Apyra XOTs Obl
OJJHUM 3JIEMEHTOB.



Yucsio coyeTaHUU U3 N 3JIEMEHTOB IO k

Cn










dopmyia
4yucJia COYeTaHUM M3 1 3JIEMEHTOB 110 K,
rnek <n

abc, abd, abe, acd, ace,ade, bcd, bce, bde, cde

Yucsio nepecTaHOBOK paBHO Fs.
Bcero nosiyuum A: pasMeleHU.

Cs- Py = A2 Cs =—=>



dopmyia
4YUCJia COYEeTaHUM M3 1 3JIEMEHTOB 110 k,

rnek <n
Cn — YMCJIO COYETAHUU U3 N 3JIEMEHTOB 110 K.
Pk — YHUCJIO0 IEPECTAHOBOK.

k
An — YHCJIO pa3MelleHUH.



dopmyina
4yucJa COYeTaHUU U3 1 3JIEMEHTOB 110 K,

rnek <n
Ak
Ag=Cf-P,  Ci=-"
Py
n!
Ak = rnrek <n

- (n—k)!’




B Habope 12 kapaHpgaiied. Hazgo BbiOpaTh 3 KapaHailiia.
CKOJIbBKMMHM CIIOCOOAMU MOXHO CZeJiaTh BbIOOP?
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B ks1acce yyatcd 14 MaJb4yUKOB U 12 feBOYeK.
U1 y4acTuAa B COpeBHOBAHUAX CJIe[yEeT
BbI/I€JINTh YETBIPEX MAJIbBYUKOB U TPEX JeBOYEK.
CKOJIbKMMM CII0CO6AaMHM MOKHO CZieJ1aTh BbIOOP?
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14 MaJIbYUKOB 12 peBovek 2 2 02 20




